

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA DOȘTAT
Comitetul Local pentru Situații de Urgență

HOTĂRÂREA NR. 3 din 21.11.2023

Luând în dezbateri **PLANUL DE ACȚIUNE ȘI INTERVENȚIE ÎN SITUAȚII DE URGENȚĂ SPECIFICE SEZONULUI RECE 2023 – 2024**, elaborat de Centrul Operativ cu Activitate Temporară din cadrul Comitetului Local pentru Situații de Urgență Doștat.

Având în vedere prevederile O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, aprobată prin Legea nr. 15/2005, cu modificările și completările ulterioare.

Ținând cont de prevederile art. 10 din Regulamentul-cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență aprobat prin H.G. nr. 1491/2004.

În conformitate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a C.L.S.U. Doștat;

Comitetul Local pentru Situații de Urgență Doștat, convocat în ședință extraordinară în data de 21.11.2023,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Se aprobă „Planul de acțiune și intervenție în situații de urgență specifice sezonului rece 2023 – 2024”.

Art. 2. Planul de acțiune și intervenție în situații de urgență specifice sezonului rece 2023 – 2024 se transmite la Secretariatul Tehnic Permanent al C.J.S.U. Alba.

Art. 3. Prezenta hotărâre și Planul aprobat se vor afișa pe site-ul primăriei.

Doștat, 21.11.2023

PREȘEDINTELE
COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
DOȘTAT

Primar,
CÂNDEA EMILIA – LIVIA



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA DOȘTAT
Comitetul Local pentru Situații de Urgență
Nr. 3454 din 21.11.2023



APROB
PRIMAR

CÎNDEA EMILIA – LIVIA

PLAN DE ACȚIUNE ȘI INTERVENȚIE
ÎN SITUAȚII DE URGENȚĂ SPECIFICE SEZONULUI RECE 2023-2024

Nr. Crt.	DENUMIREA ACȚIUNILOR CE TREBUIE DESFĂȘURATE	TERMEN	CINE RĂSPUNDE	OBS.
A. PREMERGĂTOR SEZONULUI DE IARNĂ				
1	Elaborarea Planurilor proprii de acțiune și intervenție în situații de urgență specifice sezonului rece 2023 – 2024 și transmiterea acestuia la Secretariatul Tehnic Permanent al CJSU din cadrul Centrului Operațional al ISUJ Alba.	30.11.2023	C.L.S.U. Secretar general al comunei	
2	Luarea în evidență a persoanelor dializate și a gravidelor aflate în zone cu risc de rămâne izolate în cazul înregistrării unor căderi masive de zăpadă, în vederea asigurării transportului și internării lor preventive în caz de nevoie, la unități spitalicești.	30.11.2023	C.L.S.U. Referent social	
3	Analizarea în cadrul ședinței comitetului local pentru situații de urgență a zonelor preponderent dispuse înzăpezirilor, necesarul de materiale pentru intervenție, stocurilor de combustibili pentru încălzire, avându-se în vedere inclusiv identificarea unor resurse tehnice materiale și umane disponibile la nivelul persoanelor fizice, operatorilor economici și altor instituții de pe raza comunei, pentru asigurarea intervenției operative la dezapeziri și alte situații de urgență specifice sezonului rece.	30.11.2023 Permanent	C.L.S.U. Secretar general al comunei	
4	Verificarea sistemelor de înștințare și pentru asigurarea alarmării în timp util a populației asupra eventualității producerii unor fenomene hidrometeorologice periculoase, pe baza datelor și informațiilor cuprinse în prognozele hidrologice și meteorologice transmise de instituțiile de specialitate INMH, ANM, SGA, ISU Alba.	Permanent	C.L.S.U. Șef S.V.S.U.	
5	Desfășurarea de controale periodice de prevenție la gospodăriile populației și instituțiile subordonate primăriei, conform graficului de control (școli, grădinițe, cămine culturale, lăcașe de cult, etc.), pentru depistarea și înlăturarea stărilor de pericol și a cauzelor potențial generatoare de situații de urgență (coșuri, instalații termice, instalații electrice, etc).	Conform planificării	Șef S.V.S.U. și membrii grupeii de prevenire	

Nr. Crt.	DENUMIREA ACTIUNILOR CE TREBUIE DESFAȘURATE	TERMEN	CINE RĂSPUNDE	OBS.
6	Pregătirea populației în scopul participării active alături de forțele specializate la acțiunile întreprinse de autorități pentru normalizarea situației în cazul căderilor masive de zăpadă prin înlăturarea nămeților din zonele limitrofe amplasării gospodăriilor individuale și la operațiunile de deblocare a străzilor și altor obiective de infrastructură care asigură accesul spre comunități.	Permanent	C.L.S.U.	
7	Verificarea viabilității planurilor de intervenție și evacuare în situații de urgență de la obiectivele unde va fi organizată sărbătorirea Crăciunului și a Revelionului, precum și în locurile unde se vor desfășura manifestări culturale și religioase cu public numeros și zonele unde se înregistrează constant o mare afluență de turiști.	20.12.2023 și Permanent	C.L.S.U. S.V.S.U.	
8	Verificarea și asigurarea funcționării echipamentelor de comunicații și informatică pentru conducerea structurilor proprii, subordonate și a celor cu care se cooperează.	Permanent	C.L.S.U. S.V.S.U.	
9	Identificarea, luarea în evidență și sprijinirea în funcție de necesități și posibilități a persoanelor nevoiașe pentru asigurarea condițiilor minime de confort termic în scopul prevenirii deceselor datorate frigului.	Permanent	C.L.S.U. Referent social	
10	Informarea și pregătirea populației privind măsurile ce trebuie respectate pentru prevenirea incendiilor, a altor situații de urgență ce pot apare pe perioada de iarnă și prevenirea îmbolnăvirilor. Transmiterea materialelor informative elaborate de ISUJ Alba și DSP Alba.	Permanent	C.L.S.U.	
B. PE TIMPUL SEZONULUI DE IARNĂ				
1	Orientarea forțelor, mijloacelor și materialelor pentru intervenție, conform competențelor, în funcție de solicitări și posibilități, pe perioada sezonului rece și cu precădere pe timpul sărbătorilor de iarnă, pentru acoperirea întregului teritoriu al localității. Pregătirea rezervelor de forțe și mijloace, pentru a desfășura activități operative, destinate înlăturării urmărilor fenomenelor specifice sezonului de iarnă.	Permanent	C.L.S.U.	
2	Efectuarea unei campanii de informare privind îndatoririle ce revin populației pe timpul sezonului rece (înlăturarea țurțurilor de gheață, deszăpezirea trotuarelor și aleilor din apropierea locuințelor).	30.11.2023	Șef S.V.S.U. și membrii grupeii de prevenire	
3	Asigurarea colaborării și sprijinului reciproc în executarea atribuțiilor specifice ce revin fiecărei instituții/agent economic potrivit competențelor, realizându-se totodată un schimb permanent de date și informații cu privire la evoluția situației operative.	Permanent	C.L.S.U.	
4	Asigurarea timpului optim de răspuns a structurilor de intervenție în situația producerii unor evenimente, la nivelul U.A.T., prin cooperarea la acțiunile de intervenție a forțelor și mijloacelor în raport cu distanța față de obiective și/sau posibilitățile de acces la locul intervențiilor.	Permanent	C.L.S.U.	
5	Intensificarea verificărilor, în perioada Crăciunului, a Anului Nou și a celorlalte sărbători religioase și legale, în scopul stabilirii măsurilor pentru prevenirea producerii evenimentelor care pot perturba starea de normalitate.	09.01.2024	Șef S.V.S.U. și membrii grupeii de prevenire	
6	Intervenția operativă a personalului formațiilor de intervenție în situațiile în care traficul rutier este îngreunat de căderi masive de zăpadă sau de alte fenomene meteorologice (polei, ceață) care pot afecta fluența circulației rutiere, pe principalele artere de circulație.	La nevoie	C.L.S.U. S.V.S.U.	

Nr. Crt.	DENUMIREA ACȚIUNILOR CE TREBUIE DESFĂȘURATE	TERMEN	CINE RĂSPUNDE	OBS.
7	Disponerea la nevoie a unor restricții temporare, parțiale sau totale de circulație pe drumurile publice din administrarea autorității publice locale, în condiții de polei sau căderi masive de zăpadă, în scopul desfășurării lucrărilor necesare pentru împărșierea materialului antiderapant sau de deszăpezire ori în scopul evitării creării ambuteiajelor rutiere.	La nevoie	C.L.S.U. C.O.A.T.	
8	Informarea operativă a Secretariatului Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență despre pericolul ori producerea unor situații de urgență.	Permanent	C.L.S.U. C.O.A.T.	
9	Controlul permanent și analiza periodică a modului în care se desfășoară activitățile planificate în C.L.S.U. și adaptarea planurilor în funcție de situațiile apărute.	Lunar, sau la nevoie	C.L.S.U. C.O.A.T.	
C. LA ÎNCHEIEREA SEZONULUI DE IARNĂ				
1	Analiza modului în care s-a desfășurat activitatea în perioada de referință și înaintarea la Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, a sintezei acțiunilor desfășurate, rezultatele obținute și propunerile pentru eficientizarea acestui segment de activitate.	31.03.2024	C.L.S.U.	

NOTĂ: Gestionarea situațiilor de urgență produse pe teritoriul administrativ la comunei Doștat, revine C.L.S.U. Doștat.

Secretariatul C.O.A.T.

Secretar general

GHEORGHE IOANA

